

Városi Polgárórség Kenderes
5331 Kenderes Szent István út 56.
Adószám: 18827927-1-16

Beszámoló

a Városi Polgárórség Kenderes 2016. évi tevékenységéről

A Városi Polgárórség Kenderes 2016. I- XII. hónapban 627.000 Ft-ból gazdálkodott, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr Szövetség forrásából (490.000,- Ft), a Kenderes Városi Önkormányzat támogatásából (77.000,- Ft), illetve magánszemély támogatásából (60.000,- Ft) tevődik össze.

A támogatások az alábbi célokra kerültek felhasználásra: számlákkal igazolt bűnmegelőzési eszközök beszerzése, amelyek elősegítik a hatékonyabb munkát.

Az előző évinél kevesebb bevétel ellenére a szolgálati órák száma nem csökkent és biztosított volt a gépjárművel történő járőrözés is.

A szolgálatban eltöltött idő 2016. 01. 01-től – 2016. 12. 31-ig 3889 óra volt, amiből 3311 óra önálló járőrözés volt, ami bel- és külterületi járőrözést foglal magában, 578 órát pedig a rendőrséggel közösen végeztünk.

Itt jegyzem meg, hogy az előző évekhez képest nagyot javult a rendőrséggel való együttműködés, köszönhetően az új polgárőr törvénynek és a rendőrségen belüli személyi változásoknak.

Taglétszámunk 20 fő, amelyből 4 fő nő, az egyesületnek a polgármester, az alpolgármester és a jegyző is tagja.

A járőrözés során 17 alkalommal értünk tetten falopáson, illetve lakatlan épületbontáson személyeket, amiről értesítettük a rendőrséget.

Felleltünk és tulajdonosának visszaszolgáltattunk 4 db lopott kerékpárt.

Számos alkalommal értesítettük az önkormányzat illetékeseit házalók, vaskereskedők, illegális árusok településünkön való tevékenységéről.

Amint már említettem jó a rendőrséggel való kapcsolat, a közös járőrözéseken túl a lakosságtól és polgároreinktől kapott információkat, tippeket esetleges bűn elkövetők személyét illetően megosztjuk velük.

Kitűnő kapcsolatot ápolunk a Kisújszállási polgárőrökkel és mezőőrökkel, ami szintén erősíti munkánk hatékonyságát.

Kenderes és Bánhalma bel-, és külterületi járőrözések mellett fokozott figyelmet fordítottunk az iskolák környékének ellenőrzésére.

Rendszeresen biztosítjuk az önkormányzat, az iskolák, a civil szervezetek és a sport egyesület rendezvényeit, részt veszünk a lebonyolításban.

A Kenderesi Területi Gondozási Központ, Család- és Gyermejjóléti Szolgálat munkatársai felkeresték az idős, egyedül élő és a magukról korlátozottan gondoskodni tudó személyeket és folyamatosan biztosították ellátásukat. Segítséget nyújtottunk a téli időszak viszontagságaiból adódó nehézségek megoldásában.

A nehéz gazdasági helyzet ellenére 2016-ban is szeretnénk legalább megismételni a 2015. évi teljesítményünket, amit igencsak indokol a település közbiztonsági helyzete.

A fejlődésre potenciális lehetőség a taglétszám, minél több tag aktívabb részvétele szükséges a bűnmegelőzési tevékenységben, járőrözésben.

Az önkormányzat maximális erkölcsi és lehetőségeihez mérten anyagi támogatását élvezzük.

A pályázati úton elnyert gépjármű beszerzése nagymértékben segíti a polgárőrség munkáját, mivel Kenderesen és Bánhalmán is teljesítenek szolgálatot.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr Szövetségnek ezúton szeretnénk megköszönni a kiemelkedő anyagi támogatását, amely a munkánkat nagyban elősegíti.

Ebben az eltöltött szolgálati időtartamban sikerült a rendőrséggel közösen 12 bűnelkövető személyt elfogni, tettenérésben 15 főt, jelzésadás 246 alkalom volt a rendőrség részére és segítségnyújtás 4 alkalommal. A támogatások nagy részét üzemanyag vásárlásra fordítjuk.

Kenderes, 2016. december 31.



Czakó István
elnök